

Gdańsk, dnia 07.01.2020 roku

Od CCGT Grudziądz Sp. z o.o.  
Biuro Wsparcia Projektu  
T 783 832 883

Do

**Wszystkich Wykonawców**

**Znak: Postępowanie przetargowe nr GRU/01/2019/KD**

**Dotyczy: Postępowania przetargowego na zadanie pn. „Archeologiczne badania wyprzedzające roboty budowlane związane z realizacją zadania pn. Budowa ujęcia, zrzutu oraz rurociągów wody technologicznej na cele planowanej elektrowni gazowo-parowej w Grudziądzu”.**

## **ODOWIEDZI NA PYTANIA**

### **Pytanie 2:**

Czy na obszarze przeznaczonym do wyprzedzających badań archeologicznych (zakres podstawowy) istnieje czynne uzbrojenie podziemne? Czy Zamawiający oznaczy lub usunie ewentualne kolizje z mediami przed rozpoczęciem prac archeologicznych? Ewentualnie, czy Zamawiający udostępni czytelne podkłady mapowe z których będzie wynikała lokalizacja czynnych mediów?

### **Odpowiedź 2:**

Uzbrojenie terenu zostało przedstawione na załączonych mapach. Zamawiający nie przewiduje oznaczenia lub usunięcia kolizji z mediami na etapie wyprzedzających badań archeologicznych. Zamawiający udostępni wybranemu w postępowaniu Wykonawcy posiadane podkłady mapowe w wersji edytowalnej. Ewentualna obsługa geodezyjna niezbędna do wykonania prac archeologicznych pozostaje w gestii Wykonawcy.

Zamawiający zmienia Załączniki do SIWZ poprzez dodanie pkt. 9.

Mając powyższe na uwadze zamawiający udostępnia wraz z niniejszym pismem wszystkim wykonawcom załącznik nr 9 do SIWZ, tj. Mapy oraz decyzje administracyjne obejmujące wskazany obszar badania.

### **Pytanie 3:**

Proszę o wyjaśnienie, czym dokładnie jest zakres opcjonalny zamówienia. Zamawiający do określenia zakresu opcjonalnego używa wymiennie pojęć "nadzór archeologiczny" oraz "prac ratowniczych prowadzonych metodą wykopaliskową" (cyt. z SIWZ) utożsamiając ze sobą dwie różne usługi, których zakres przedmiotowy i specyfika jest odmienna. W ogłoszeniu o zamówieniu i odpowiedziach na pytania do SIWZ z dn. 31.12.2019 Zamawiający wskazuje, że przedmiotem zamówienia opcjonalnego jest jedynie nadzór archeologiczny, jednakże formularz oferty

wskazuje, że zakresem opcjonalnym zamówienia jest "Wykonanie badań ratowniczych wraz dokumentacją archeologiczną – konserwatorską oraz uzyskanie niezbędnych decyzji administracyjnych do prowadzenia tych prac", co nie jest tożsame z usługą nadzoru archeologicznego.

Nadzór archeologiczny, czyli bieżąca obserwacja trwających prac ziemnych pod kątem wystąpienia zabytków archeologicznych z reguły kosztorysowany jest w oparciu o czas jego trwania, tj. w przeliczeniu na ilość dni lub miesięcy pełnienia nadzoru.

Badania ratownicze wykonuje się w momencie, gdy np. w trakcie nadzoru archeologicznego lub w innych okolicznościach ujawniony zostanie zabytek archeologiczny. W tym przypadku prace kosztorysuje się najczęściej w oparciu o powierzchnię badań ratowniczych, np. w przeliczeniu na 100 m<sup>2</sup>.

**Odpowiedź 3:**

Opcjonalny zakres zamówienia zawiera prowadzenie nadzoru archeologicznego nad prowadzonymi robotami ziemnymi oraz badania ratownicze w przypadku ujawnienia zabytku archeologicznego.

Zamawiający zmienia Załącznik nr 1 do SIWZ w tym zakresie.

Mając na uwadze powyższe Zamawiający udostępnia wraz z niniejszym pismem zmieniony załącznik nr 1, tj. Formularz oferty.

Prezes Zarządu



Kamil Jeleński

<i>(pieczęć Wykonawcy)</i>	<b>FORMULARZ „Oferta”</b>
----------------------------	---------------------------

Składając ofertę w Postępowaniu o udzielenie zamówienia pn. „Archeologiczne badania, wyprzedzające roboty budowlane związane z realizacją zadania pn. Budowa ujęcia i zrzutu oraz rurociągów wody technologicznej na cele planowanej elektrowni gazowo-parowej w Grudziądzu” znak **GRU/01/2019/KD**

**my niżej podpisani:**

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

działając w imieniu i na rzecz

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

*(nazwa (firma) i dokładny adres Wykonawcy / Wykonawców  
(w przypadku składania oferty przez podmioty występujące wspólnie podać nazwy (firmy) i dokładne adresy  
wszystkich wspólników spółki cywilnej)*

1. **SKŁADAMY OFERTĘ** na wykonanie przedmiotu zamówienia w zakresie określonym w SIWZ.
2. **OŚWIADCZAMY**, że zapoznaliśmy się z SIWZ i uznajemy się za związanych określonymi w niej postanowieniami i zasadami postępowania.
3. **OŚWIADCZAMY**, że zweryfikowaliśmy komplet dokumentacji przetargowej składający się z SIWZ i załączników, skalkulowaliśmy ofertę uwzględniając wszelkie roboty, materiały i sprzęt konieczne do prawidłowego wykonania zadania w pełnym zakresie.
4. **OŚWIADCZAMY**, że posiadamy wiedzę i doświadczenie, potencjał ekonomiczny i techniczny, a także pracowników posiadających niezbędne kwalifikacje, doświadczenie i wykształcenie do wykonania zamówienia w pełnym zakresie.
5. **OFERUJEMY** wykonanie przedmiotu zamówienia w pełnym zakresie za **cenę ryczałtową netto** ..... zł (słownie złotych .....), powiększoną o podatek od towarów i usług w wysokości naliczonej zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

**Powyższe wynagrodzenie stanowi Zakres Podstawowy Zamówienia.**

W przypadku zlecenia przez Zamawiającego badań ratowniczych (**Zakres Opcjonalny Zamówienia**), zobowiązujemy się wykonać te prace za wynagrodzeniem, jak poniżej:

1. Prowadzenie nadzoru archeologicznego nad prowadzonymi robotami ziemnymi za **cenę ryczałtową netto** ..... zł (słownie złotych .....), powiększoną o podatek od towarów i usług w wysokości naliczonej zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
2. Wykonanie badań ratowniczych wraz z dokumentacją archeologiczną – konserwatorską oraz uzyskanie niezbędnych decyzji administracyjnych do prowadzenia tych prac za **cenę ryczałtową netto** ..... zł (słownie złotych .....), powiększoną o podatek

od towarów i usług w wysokości naliczonej zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, **za każde 100 m<sup>2</sup> objętych badaniami.**

6. **ZOBOWIĄZUJEMY SIĘ** wykonać pełen zakres zamówienia z Zakresu Podstawowego w terminie.....
7. **OFERUJEMY** gwarancji jakości prac wykonanych na okres ..... miesięcy liczonych od daty końcowego bezusterkowego odbioru.
8. **AKCEPTUJEMY** termin płatności faktur określony przez Zamawiającego na 30 dni.
9. **UWAŻAMY SIĘ** za związanych niniejszą ofertą przez okres 90 dni licząc od terminu składania ofert.
10. **OŚWIADCZAMY**, że sposób reprezentacji Wykonawcy / Wykonawców\* dla potrzeb niniejszego zamówienia jest następujący: .....

*(wypełniają jedynie przedsiębiorcy składający wspólną ofertę - spółki cywilne)*

11. **OŚWIADCZAMY**, że zapoznaliśmy się z postanowieniami projektu Umowy i zobowiązujemy się, w przypadku wyboru naszej oferty, do zawarcia Umowy zgodnej z niniejszą ofertą, na warunkach określonych w SIWZ wraz z załącznikami, w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.
12. **OŚWIADCZAMY**, że należymy/nie należymy\* do grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych (Dz.U. 2018r., poz. 229 t.j. z późn.zm.)  
W przypadku przynależności do grupy kapitałowej należy dołączyć do oferty wykaz podmiotów należących do tej samej grupy kapitałowej.
13. **OŚWIADCZAMY**, że treść oferty wraz z załącznikami, za wyjątkiem informacji wskazanych na stronie od ..... do ....., jak również inne informacje dotyczące Wykonawcy które Zamawiający uzyska podczas i w związku z trwającym postępowaniem przetargowym, stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa Wykonawcy, a Zamawiający nie jest uprawniony do ich ujawniania z zastrzeżeniem zdania drugiego. Ujawnienie tajemnicy przedsiębiorstwa Wykonawcy jest dopuszczalne tylko w przypadkach prawem przewidzianych, w tym w szczególności na żądanie uprawnionych instytucji, jak również pracownikom Zamawiającego, organom statutowym Zamawiającego oraz innym podmiotom z Grupy Kapitałowej ENERGA S.A.
14. **OŚWIADCZAMY**, że wypełniliśmy obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO<sup>1</sup> wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem lub wskazałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia w niniejszym postępowaniu.<sup>2</sup>

<sup>1</sup> Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1).

<sup>2</sup> W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (należy usunąć treści oświadczenia przez jego wykreślenie).

**15. KIEROWNIK ROBÓT** ....., uprawnienia konstrukcyjno-budowlane wraz z ważnym zaświadczeniem z Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa ..... tel. .... e-mail .....

**16. OSOBA DO KONTAKTU W SPRAWIE OFERTY** ..... e-mail ....., tel. ....

**17. WSZELKĄ KORESPONDENCJĘ** w sprawie niniejszego postępowania należy kierować na adres: ..... e-mail .....

**18. OFERTĘ** niniejszą wraz z załącznikami składamy na ..... kolejno ponumerowanych stronach.

**19. ZAŁĄCZNIKAMI** do niniejszego formularza oferty są (wskazane w pkt. 7 SIWZ dokumenty):

.....  
.....  
.....  
.....

\* niepotrzebne skreślić

....., dnia ..... 2020 r.....

(Czytelny podpis osób uprawnionych do reprezentacji  
lub pieczęć wraz z podpisem)